ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Яковенко Яны Александровны на тему: «Ресурсное обеспечение развития предпринимательских структур», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 — Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т.ч.: экономика предпринимательства)

В силу множества общеэкономических и локальных причин становление и развитие предпринимательских структур в Донецкой Народной Республике сталкивается с несоответствием масштабов, структуры и уровня использования ресурсов объемам их деятельности и целям функционирования. очередь, существенно ограничивает возможности развития предпринимательских структур, снижает их конкурентоспособность сравнению с другими субъектами рынка. Поэтому вопросы разработки информационно-аналитического инструментария ДЛЯ оценки ресурсного обеспечения развития предпринимательских структур в современных условиях являются актуальными.

Научной новизной отличается усовершенствованный автором концептуальный подход к ресурсному обеспечению развития предпринимательских структур, который позволяет достичь оптимального уровня развития в условиях стратегических изменений экономики Донецкой Народной Республики.

Необходимо отметить, ЧТО автором обоснован широкий спектр механизмов И методов оценки уровня ресурсного обеспечения предпринимательских структур, оценки стратегических возможностей развития предпринимательских структур; разработан научно-методический подход к определению оптимальной стратегии ресурсообеспеченности развития предпринимательской структуры. Основой для стратегических изменений процесса ресурсного обеспечения предпринимательских структур выступает усовершенствованный научно-методический подход К формированию

информационно-аналитического инструментария для оценки ресурсного обеспечения предпринимательских структур.

Комплексность и завершенность исследованию, проведенного Я. А. Яковенко, придает разработанный научно-методический подход к обоснованию модели ресурсообеспеченности развития предпринимательских структур. Практическую значимость представляет предложенный соискателем научно-практический подход к разработке и реализации ресурсной стратегии развития предпринимательской структуры.

Научный уровень выполненного диссертационного исследования и содержание работы свидетельствуют о глубоком уровне знаний автора предмета исследования, владении методическим аппаратом экономических исследований.

Результаты исследования достаточно полно представлены в опубликованных автором работах по теме диссертации.

Вместе с тем, на фоне существующих преимуществ в автореферате есть определенные дискуссионные моменты.

- 1. Необходимо отметить, что в предложенном концептуальном подходе к ресурсному обеспечению развития предпринимательских структур, представленному в автореферате на с.9-10, в диагностической и стратегической платформе не нашли отражение стратегические изменения.
- Автору следовало бы более подробно остановиться на 2. методах биологических аналогий и дискриминантного анализа (с.15), которые включены В научно-методический подход формированию информационноаналитического инструментария ДЛЯ оценки ресурсного обеспечения предпринимательских структур.

Указанные недостатки не снижают достоинств диссертационной роботы, которая является завершенным научным исследованием важной экономической проблемы. Теоретические, методические и методологические разработки, выводы и предложения научно обоснованы результатами всестороннего исследования и обобщения теоретического и практического материала, а также

путем оценки тенденций развития предпринимательских структур, осуществляющих деятельность в сфере розничной торговли.

Автореферат диссертации Я.А. Яковенко на тему «Ресурсное обеспечение развития предпринимательских структур» свидетельствует об актуальности, научно-методологической и практической значимости и законченности работы. Выполненное исследование соответствует требованиям, которые предъявляются к кандидатским диссертациям, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т.ч. экономика предпринимательства).

Я, Зюкин Дмитрий Викторович, согласен на автоматизированную (фамилия, имя отчество полностью) обработку моих персональных данных

кандидат экономических наук, по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством»

(ученая степень)

доцент,

(ученое звание)

Зам. заведующего кафедрой «Управление и связи с общественностью» (должность)

Частное образовательное учреждение высшего образования «Курский институт менеджмента, экономики и бизнеса»

Д. В. Зюкин

мента, э (полнись)

(инициалы, фамилия)

305000 г. Курск, ул. Радищева, д. 35 каб. 108, доктея! (4712) 70-82-56 D-Zykin@yandex.ru

Hogenmon regimen zan zabegyanen Ragispot, Greshienne u chregen c oringesbernason " Brokens D. B. yzaelsberen Horannun Azummerpsubnow arguse Celver I - M. H. Guarenmah